

## Câmara Municipal de São Francisco do Conde - BA

Quinta-feira • 04 de março de 2021 • Ano VII • Edição Nº 432

### **SUMÁRIO**



PROCURADORIA GERALPROCURADORIA GERAL	
LICITAÇÕES E CONTRATOS	2
ADJUDICAÇÃO E HOMOLOGAÇÃO (CARTA-CONVITE № 001/2021)	2
EXTRATO (CONTRATO № 002/2021)	3
EXTRATO (CONTRATO Nº 003/2021)	4
EXTRATO (CONTRATO № 004/2021)	5
EXTRATO (CONTRATO № 005/2021)	6
HOMOLOGAÇÃO /DEGÃO DESENCIAL Nº 002/2021)	7

NOTA: As matérias que possuem um asterisco (\*) em sua descrição, indicam REPUBLICAÇÃO.

CONFIABILIDADE PONTUALIDADE CREDIBILIDADE







**GESTOR: LUÍS CARLOS DANTAS** 

Câmara Municipal de São Francisco do Conde - BA

# ÓRGÃO/SETOR: PROCURADORIA GERAL CATEGORIA: LICITAÇÕES E CONTRATOS ADJUDICAÇÃO E HOMOLOGAÇÃO (CARTA-CONVITE № 001/2021)



#### CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO FRANCISCO DO CONDE

<u>PUI</u>	BLICAD	O MUF	RAL
Em	/	/	

#### CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO FRANCISCO DO CONDE - BAHIA CNPJ nº 14.428.403/0001-40

## HOMOLOGAÇÃO E ADJUDICAÇÃO CARTA CONVITE № 001/2021

O Presidente da Câmara Municipal de São Francisco do Conde, Estado da Bahia, no uso de suas atribuições, resolve acatar o julgamento da Comissão Permanente de Licitação, no interesse da Câmara, e homologar e adjudicar o resultado da licitação, CARTA CONVITE Nº 001/2021, cujo objeto: CONTRATAÇÃO DE PESSOA FISICA CAPACITADA PARA EXECUÇÃO DE SERVICOS DE FISCALIZAÇÃO DE **OBRAS** DE **ENGENHARIA** EXECUTADAS NO AMBITO DAS INSTALAÇÕES PREDIAIS DA CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO FRANCISCO DO CONDE, ELABORAÇÃO DE TERMO DE REFERENCIAS, MEMORIAL DESCRITIVO E DEMAIS SERVIÇOS DE ENGENHARIA AFETOS AO OBJETO, aberta e julgada em 12/02/2021 em favor de BIANCA DOS SANTOS E SANTOS, CREA № 0519721276; Em 12 de fevereiro de 2021. LUÍS CARLOS DANTAS - Presidente da Câmara Municipal de São Francisco do Conde - BA.

> LUIS CARLOS DSANTAS Presidene

#### EXTRATO (CONTRATO Nº 002/2021)



#### CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO FRANCISCO DO CONDE

PUE	BLICAD	O MUI	RAL
Em	/	/	

#### ATO DE PUBLICAÇÃO DO TERMO DE CONTRATO

Em 11 (onze) de fevereiro de 2021, por determinação do Excelentíssimo Senhor Luís Carlos Dantas, Presidente da Câmara Municipal de São Francisco do Conde - BA, em cumprimento ao parágrafo único do art. 61 da Lei nº 8.666/93, torna público, no quadro informativo (mural) da Câmara Municipal, a celebração do termo de contrato Nº. 002/2021, tendo como objeto a Contratação de empresa especializada em serviços de locação de sistemas de Gestão Publica: Sistema de Contabilidade Pública; Sistema de Patrimônio; Sistema de Gestão de Pessoal com Folha de Pagamento; Sistema de Controle de Processo Legislativo; Sistema de Gestão de Almoxarifado e Sistema de Controle de Protocolo, incluindo: implantação, migração e treinamento, para atender as necessidades da Câmara Municipal de São Francisco do Conde, Estado da Bahia; todos do Pregão, referente ao Lote I Sistema de Gestão: Administração;. Neste Poder Legislativo - Contratada: COPAM INFORMÁTICA E CONSULTORIA LTDA. CNPJ: 05.481.412/0001-04. Valor Global estimado R\$ 137.700,00 (cento e trinta e sete mil e setecentos reais), Pago mediante apresentação de nota fiscal. Dotação Orçamentária: 01.01.01/2.001/33.90.39.00.00 Data da Assinatura: 11 de fevereiro de 2021.

CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO FRANCISCO DO CONDE, Estado da Bahia, em 11 de fevereiro de 2021.

#### EXTRATO DE CONTRATO Nº. 002/2021

**Objeto**: Contratação de empresa especializada em serviços de locação de sistemas de Gestão Publica: Sistema de Contabilidade Pública; Sistema de Patrimônio; Sistema de Gestão de Pessoal com Folha de Pagamento; Sistema de Controle de Processo Legislativo; Sistema de Gestão de Almoxarifado e Sistema de Controle de Protocolo, incluindo: implantação, migração e treinamento, para atender as necessidades da Câmara Municipal de São Francisco do Conde, Estado da Bahia; todos do Pregão, referente ao Lote I Sistema de Gestão: Administração.

Licitação: Pregão 002/2021

**Dotação Orçamentária**: 01.01.01/2.001/33.90.39.00.00

Prazo: 12(doze) meses

Contratada: COPAM INFORMÁTICA E CONSULTORIA LTDA.

Valor Global Estimado: R\$ 137.700,00 (cento e trinta e sete mil e setecentos reais), Data de

**Assinatura**: 11 de fevereiro de 2021.

#### EXTRATO (CONTRATO Nº 003/2021)



#### CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO FRANCISCO DO CONDE

<u>PUI</u>	BLICAD	O MUF	RAL
Em	/	/	

#### ATO DE PUBLICAÇÃO DO TERMO DE CONTRATO

Em 11 (onze) de fevereiro de 2021, por determinação do Excelentíssimo Senhor Luís Carlos Dantas, Presidente da Câmara Municipal de São Francisco do Conde – BA, em cumprimento ao parágrafo único do art. 61 da Lei nº 8.666/93, torna público, no quadro informativo (mural) da Câmara Municipal, a celebração do termo de contrato Nº. 003/2021, tendo como objeto a Contratação de empresa especializada em serviços de locação de sistemas de Gestão Publica: Sistema de Contabilidade Pública; Sistema de Patrimônio; Sistema de Gestão de Pessoal com Folha de Pagamento; Sistema de Controle de Protocolo, incluindo: implantação, migração e treinamento, para atender as necessidades da Câmara Municipal de São Francisco do Conde, Estado da Bahia; todos do Pregão, referente ao Lote II Sistema de Gestão: Financeiro;. Neste Poder Legislativo – Contratada: STAF TECNOLOGIA LTDA. CNPJ: 03.361.154/0001-05. Valor Global estimado Valor R\$ 42.000,00 (quarenta e dois mil reais), Pago mediante apresentação de nota fiscal. Dotação Orçamentária: 01.01/2.001/33.90.39.00.00

Data da Assinatura: 11 de fevereiro de 2021.

CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO FRANCISCO DO CONDE, Estado da Bahia, em 11 de fevereiro de 2021.

#### EXTRATO DE CONTRATO Nº. 003/2021

**Objeto**: Contratação de empresa especializada em serviços de locação de sistemas de Gestão Publica: Sistema de Contabilidade Pública; Sistema de Patrimônio; Sistema de Gestão de Pessoal com Folha de Pagamento; Sistema de Controle de Processo Legislativo; Sistema de Gestão de Almoxarifado e Sistema de Controle de Protocolo, incluindo: implantação, migração e treinamento, para atender as necessidades da Câmara Municipal de São Francisco do Conde, Estado da Bahia; todos do Pregão, referente ao Lote II Sistema de Gestão: Financeiro.

Licitação: Pregão 002/2021

**Dotação Orçamentária**: 01.01.01/2.001/33.90.39.00.00

Prazo: 12(doze) meses

Contratada: STAF TECNOLOGIA LTDA.

Valor Global Estimado: Valor R\$ 42.000,00 (quarenta e dois mil reais)

Data de Assinatura: 11 de fevereiro de 2021.

#### EXTRATO (CONTRATO Nº 004/2021)



#### CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO FRANCISCO DO CONDE

<u>PL</u>	<u>IBLICAD</u>	O MURAI	
Em	/	/	

#### ATO DE PUBLICAÇÃO DO TERMO DE CONTRATO

Aos 12 (doze) dias do mês de fevereiro do ano de 2021 (dois mil e vinte um), por determinação do Excelentíssimo Senhor Luís Carlos Dantas, Presidente da Câmara Municipal de São Francisco do Conde—BA, em cumprimento ao parágrafo único do art. 61 da Lei nº 8.666/93, torna público, no quadro informativo (mural) da Câmara Municipal, a celebração do termo de contrato Nº. 004/2021, tendo como objeto CONTRATAÇÃO DE PESSOA FISICA CAPACITADA PARA EXECUÇÃO DE SERVIÇOS DE FISCALIZAÇÃO DE OBRAS DE ENGENHARIA EXECUTADAS NO AMBITO DAS INSTALAÇÕES PREDIAIS DA CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO, FRANCISCO DO CONDE, ELABORAÇÃO DE TERMO DE REFERENCIAS, MEMORIAL DESCRITIVO E DEMAIS SERVIÇOS DE ENGENHARIA AFETOS AO OBJETO, neste Poder Legislativo — Contratado BIANCA DOS SANTOS E SANTOS, CREA Nº 0519721276, Valor Global estimado de preço R\$ 72.000,00 (setenta e dois mil reais). Dotação Orçamentária: 01.01.01/2.001/33.90.36.00.00; Data da Assinatura 12 de fevereiro de 2021.

CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO FRANCISCO DO CONDE, Estado da Bahia, em 12 de fevereiro de 2021.

#### EXTRATO DE CONTRATO Nº. 004/2021

**Objeto**: CONTRATAÇÃO DE PESSOA FISICA CAPACITADA PARA EXECUÇÃO DE SERVIÇOS DE FISCALIZAÇÃO DE OBRAS DE ENGENHARIA EXECUTADAS NO AMBITO DAS INSTALAÇÕES PREDIAIS DA CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO FRANCISCO DO CONDE, ELABORAÇÃO DE TERMO DE REFERENCIAS, MEMORIAL DESCRITIVO E DEMAIS SERVIÇOS DE ENGENHARIA AFETOS AO OBJETO.

Licitação: Conviteº 001/2021

Dotação Orçamentária: 01.01.01/2.001/33.90.36.00.00

Vigência: 12 (doze) meses

Contratada: BIANCA DOS SANTOS E SANTOS, CREA Nº 0519721276.

Valor Global Estimado: R\$ 72.000.00 (setenta e dois mil reais)

Data de Assinatura: 12 de fevereiro de 2021

#### EXTRATO (CONTRATO Nº 005/2021)



## CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO FRANCISCO DO CONDE <u>PUBLICADO MURAL</u>

Em ˌ	/	/

#### ATO DE PUBLICAÇÃO DO TERMO DE CONTRATO

Aos 16 (dezesseis) dias do mês de fevereiro de 2021, por determinação do Excelentíssimo Senhor LUIS CARLOS DANTAS, Presidente da Câmara Municipal de São Francisco do Conde — BA, em cumprimento ao parágrafo único do art. 61 da Lei nº 8.666/93, torna público, no quadro informativo (mural) da Câmara Municipal, a celebração do termo de contrato Nº. 005/2021, tendo como objeto a CONTRATAÇÃO DE EMPRESA ESPECIALIZADA PARA REALIZAÇÃO DE SERVIÇOS EDUCACIONAIS PARA QUALIFICAÇÃO NECESSÁRIA DE GESTORES E SERVIDORES DA CÂMARA MUNICIPAL DE SAO FRANCISCO DO CONDE, NO CURSO QUE ESTÁ SENDO CONTRATADO: CURSO DE CAPACITAÇÃO E APEREIÇOAMENTO EM CONTROLADORIA INTERNA DE PREFEITURAS E CÂMARAS MUNICIPAIS. Neste Poder Legislativo — Contratada: FUNDACEM — FUNDAÇÃO CESAR MONTES, CNPJ 06.150.141/0001-77. Valor Global estimado de R\$ 3.960,00 (três mil novecentos e sessenta reais), pago mediante apresentação de nota fiscal. Dotação Orçamentária: 01.01.01/2.001/33.90.39.00.00 Data da Assinatura: 16 de fevereiro de 2021.

CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO FRANCISCO DO CONDE, Estado da Bahia, em 16 de fevereiro de 2021.

#### EXTRATO DE CONTRATO №. 005/2021

**Objeto**: CONTRATAÇÃO DE EMPRESA ESPECIALIZADA PARA REALIZAÇÃO DE SERVIÇOS EDUCACIONAIS PARA QUALIFICAÇÃO NECESSÁRIA DE GESTORES E SERVIDORES DA CÂMARA MUNICIPAL DE SAO FRANCISCO DO CONDE, NO CURSO QUE ESTÁ SENDO CONTRATADO: CURSO DE CAPACITAÇÃO E APEREIÇOAMENTO EM CONTROLADORIA INTERNA DE PREFEITURAS E CÂMARAS MUNICIPAIS.

Licitação: Dispensa de Licitação nº 005/2021

**Dotação Orçamentária**: 01.01.01/2.001/33.90.39.00.00

Prazo: 05 (quatro) meses

Contratada: FUNDACEM – FUNDAÇÃO CESAR MONTES, CNPJ 06.150.141/0001-77 Valor Global Estimado: R\$ 3.960,00 (três mil novecentos e sessenta reais)

Data de Assinatura: 16 de fevereiro de 2021.

#### HOMOLOGAÇÃO (PREGÃO PRESENCIAL Nº 002/2021)



#### CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO FRANCISCO DO CONDE

#### CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO FRANCISCO DO CONDE - BAHIA CNPJ nº 14.428.403/0001-40

#### HOMOLOGAÇÃO PREGÃO PRESENCIAL № 002/2021

O presidente da Câmara Municipal de São Francisco do Conde, Estado da Bahia, no uso de suas atribuições, resolve acatar o julgamento do Pregoeiro, no interesse da Câmara, e homologar o resultado da licitação PREGÃO PRESENCIAL Nº 002/2021, Tipo MENOR PREÇO POR LOTE, cujo o objeto é CONTRATAÇÃO DE EMPRESA ESPECIALIZADA EM SERVIÇOS DE LOCAÇÃO DE SISTEMAS DE GESTÃO PUBLICA: SISTEMA DE CONTABILIDADE PÚBLICA; SISTEMA DE PATRIMÔNIO; SISTEMA DE GESTÃO DE PESSOAL COM FOLHA DE PAGAMENTO; SISTEMA DE CONTROLE DE PROCESSO LEGISLATIVO; SISTEMA DE GESTÃO DE ALMOXARIFADO E SISTEMA DE CONTROLE DE PROTOCOLO, INCLUINDO: IMPLANTAÇÃO, MIGRAÇÃO E TREINAMENTO, PARA ATENDER AS NECESSIDADES DA CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO FRANCISCO DO CONDE, ESTADO DA BAHIA aberta e julgada em 05/02/21 em favor da empresas: Lote I COPAM INFORMÁTICA E CONSULTORIA LTDA, CNPJ:05.481.412/0001-04; Lote II STAF TECNOLOGIA LTDA CNPJ nº 03.361.154/0001-05. Em 09 de fevereiro de 2021. Luís Carlos Dantas — Presidente da Câmara Municipal de São Francisco do Conde - BA.

#### **Luís Carlos Dantas**

Presidente da Câmara Municipal de São Francisco do Conde - BA.